



Triunfo, 06 de outubro de 2022

Retificação de Edital

O Município de Triunfo comunica que o edital do Pregão Presencial 159/2022, sofreu a seguinte alteração:

No **ANEXO I, TERMO DE REFERÊNCIA e no ANEXO III, FORMULÁRIO PADRÃO PARA PREENCHIMENTO DA PROPOSTA**, onde se lê das 6:00 às 20:00 horas, leia-se das 7:00 às 20:00 horas.

E no **ANEXO I, TERMO DE REFERÊNCIA** em relação ao número de passageiros, o máximo a ser transportado é de 10 (dez) passageiros por travessia.

Tendo em vista as alterações sofridas a data e hora para o recebimento dos envelopes da proposta e habilitação fica para o dia 21 de outubro de 2022 as 9 horas , as demais cláusulas do edital permanecem inalteradas.


Daniel Pause da Paixão
Sec. Mun. de Compras, Licitações e Contratos